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1 Opening en mededelingen

2 Vaststellen agenda
Aan de agenda wordt een motie vreemd aan de orde van de dag over 
aanvullende kaders landelijk gebied (alle fracties) toegevoegd. Verder wordt 
de agenda conform vastgesteld.

3 Vaststellen kort verslag vorige vergadering
De raad stelt het kort verslag van de vergadering van 28 februari vast.

4 Afdoening van ingekomen stukken aan de raad
De raad stemt in met de voorgestelde afdoening van de ingekomen stukken.

5 Vragen aan burgemeester en wethouders
Mevrouw Paalman (CU) heeft een vragenserie over vaccinaties en 
spijtoptanten naar aanleiding van de recente stijging van ziekten onder 
kinderen.

Wethouder Hillebregt beantwoordt de vragen afdoende. De landelijke trend 
is ook in Dronten zichtbaar. Onze gemeente doet het nog relatief goed in 
vergelijking met de rest Flevoland, maar ook hier is een dalende 
vaccinatiegraad zichtbaar.

GGD geeft aan dat het kostenaspect niet de grootste factor is voor het wel 
of niet laten vaccineren. Andere factoren zijn van grotere invloed. Het 
college werkt samen met GGD/Flevoland in een bepaalde aanpak. Doel is 
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onder meer het vertrouwen van inwoners te vergroten en het helder 
informeren van mensen/doelgroepen.

6 Lijst met akkoordstukken (besluiten zonder bespreking)
Over de volgende voorstellen wordt geen stemming gevraagd, waardoor 
deze door de raad zijn aangenomen:

 Raadsvoorstel Beslissing op bezwaar voorkeursrecht Dronten Zuid

 Raadsvoorstel Bommenregeling Windplan Groen

 Raadsvoorstel Vaststellen controleprotocol en normenkader 2023

 Raadsvoorstel Vaststelling bestemmingsplan Dronten – Beursstraat 
(D3003)

 Raadsvoorstel Wijziging GR GGD Flevoland - definitief voorgestelde 
wijzigingsbesluit

 Raadsvoorstel Budget- en kredietoverhevelingen 2023

7 Raadsvoorstel bestuurlijke startnotitie sociaal domein
Gemeenteraad:
De raad maakt opmerkingen over onder meer:

 Begin van het proces – raad, college en maatschappelijke 
organisaties / onderlinge verbinding

 Uitgangspunten in de startnotitie / brede welvaart / gericht op 
effecten

 Urgentie, kijkend naar bepaalde problematiek
 Relatie met onderwijsveld
 Indicatoren / niet alles is meetbaar / vertrouwen hebben in 

betrokkenen / het gaat om mensen en niet alleen om cijfers
 Samenhang met andere thema’s
 Zorgvuldigheid en tempo om kaders voor 2025 gereed te hebben
 Best practices vanuit andere gemeenten
 Effectgericht rapporteren en informeren
 Geluk en zingeving / preventie
 Aan de voorkant duidelijkheid geven wat de kaders zijn

College:
Wethouder Duvekot gaat in op de inbreng van de raad. Het college is blij 
met de brede steun vanuit de raad voor het proces en merkt op dat het een 
gezamenlijk proces betreft alsmede een leerproces.

Conclusie:
Het voorstel wordt met algemene stemmen aangenomen (25).

8 Moties vreemd aan de orde van de dag
1. Motie aanvullende kaders landelijk gebied voor toekomstberaad (alle 
fracties)

De raad maakt opmerkingen over:
- Amendement van eind 2023
- Rol werkgroep landelijk gebied
- Diverse gesprekken gevoerd met gebruikers landelijk gebied
- Aanvullende kaders / open formulering
- Werken met de Strategische raadsagenda
- Proces dat doorlopen is
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College:
Wethouder Hillebregt geeft aan dat de motie door het college wordt 
overgenomen.

Conclusie:
Er wordt geen stemming over de motie gevraagd, waardoor deze is 
aangenomen (25).

9 Sluiting

Aldus vastgesteld in de vergadering van 25 april 2024.

Griffier, Voorzitter,
E.M. Geldorp drs. J.P. Gebben


